



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань енергетики та житлово-комунальних послуг

01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 5, тел. 255-26-62, факс 255-24-01

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 106

" 21 " серпня 20 24 р.

м. Київ
(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Герус А.М.

ПРИСУТНІ: члени Комітету: Бондар М.Л., Волинець М.Я., Горобець О.С., Гриб В.О., Жупанин А.В., Іоффе Ю.Я., Камельчук Ю.О., Кіт А.Б., Костюх А.В., Красов О.І. Кучеренко О.Ю., Мороз В.В., Мулик Р.М., Нагорняк С.В., Припутень Д.С., Семінський О.В., Совсун І.Р., Хлапук М.М., Шаповалов Ю.А., Шипайло О.І., Юнаков І.С.,

Працівники секретаріату Комітету: Дудкін О.М., Тимофієв П.В., Зенюк Л.О., Хала Д. О., Кічковська М.П., Прокопенко Л.В.

ВІДСУТНІ: Кісільов І.П., Пивоваров Є.П., Скороход А.К., Юрченко О.М.

* * *

СЛУХАЛИ: Пропозицію Голови Комітету Геруса А.М. щодо затвердження порядку денного засідання Комітету 21 серпня 2024 року.

ВИРІШИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання Комітету 21 серпня 2024 року.

ГОЛОСУВАЛИ (присутні 18 членів Комітету):

«За»	-	18
«Проти»	-	0
«Утримались»	-	0

Рішення прийнято одногolosно.

* * *

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Пропозиції Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.
2. Про затвердження плану роботи Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг на період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Комітет не головний

3. Проект Закону про внесення змін до розділу XXI "Прикінцеві та перехідні положення" Митного кодексу України щодо сприяння відновленню інфраструктури альтернативної енергетики України, Костюх А.В. та інші, №11455.
4. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення законодавства з питань прикордонного контролю, Здебський Ю.В. та інші, № 10128.
5. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо захисту інформації та кіберзахисту державних інформаційних ресурсів, об'єктів критичної інформаційної інфраструктури, Федієнко О.П. та інші, №11290.

Інші питання

6. Інформація Держенергонагляду про результати перевірки застосування операторами системи розподілу (обленерго) графіків погодинних відключень (ГПВ) та справедливого розподілу електроенергії в областях.
7. Різне.

1-2.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Андрія Геруса стосовно пропозицій Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та про затвердження плану роботи Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг на період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

ВИРІШИЛИ: Підтримати пропозиції Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та затвердити план роботи

Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг на період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (додаються).
До засідання Комітету долучилися народні депутати України – члени Комітету Волинець М.Я. та Шупайло О.І.

ГОЛОСУВАЛИ (присутні 20 членів Комітету):

«За»	-	19
«Проти»	-	0
«Утримались»	-	0
Не голосували	-	1

Рішення прийнято більшістю голосів.

3.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Геруса А.М. стосовно проекту Закону про внесення змін до розділу XXI "Прикінцеві та перехідні положення" Митного кодексу України щодо сприяння відновленню інфраструктури альтернативної енергетики України, реєстр. №11455.

ВИСТУПИЛИ: Кучеренко О.Ю.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики законопроект про внесення змін до розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо сприяння відновленню інфраструктури альтернативної енергетики України, №11455, внести його на розгляд Верховної Ради України для включення до порядку денного сесії та прийняття у першому читанні за основу. Звернутися з проханням розглянути зазначений законопроект на найближчому засіданні Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики.

До засідання Комітету долучився народний депутат України – член Комітету Камельчук Ю.О.

ГОЛОСУВАЛИ (присутні 21 члени Комітету):

«За»	-	17
«Проти»	-	0
«Утримались»	-	0
Не голосували	-	4

Рішення прийнято більшістю голосів.

4.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Геруса А.М. стосовно законопроекту про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення законодавства з питань прикордонного контролю, реєстр. № 10128.

ПРИСУТНІ: Коріков О.М. – Голова Державної інспекції ядерного регулювання України.

ВИСТУПИЛИ: Гриб В.О., Кучеренко О.Ю., Коріков О.М.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки внести законопроект реєстр. № 10128 на розгляд Верховної Ради України для прийняття його за основу у першому читанні з урахуванням такої пропозиції: **під час доопрацювання до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення законодавства з питань прикордонного контролю», реєстр. № реєстр. № 10128 від 06.10.2023 виключити пункт 7 розділу I** у зв'язку з прийняттям Закону «Про внесення змін до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» від 16 листопада 2022 року № 2762-IX (євроінтеграційний).

До засідання Комітету долучився народний депутат України – член Комітету Кім А.Б.

ГОЛОСУВАЛИ (присутні 22 члени Комітету):

«За»	-	15
«Проти»	-	0
«Утримались»	-	1
Не голосували	-	6

Рішення прийнято більшістю голосів.

5.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Геруса А.М. стосовно проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо захисту інформації та кіберзахисту державних інформаційних ресурсів, об'єктів критичної інформаційної інфраструктури, реєстр. №11290.

ВИСТУПИЛИ: Бондар М.Л., Кучеренко О.Ю.

За пропозицією Голови Комітету Геруса А.М. поставлено на голосування питання щодо рекомендації Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки внести проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту інформації та кіберзахисту державних інформаційних ресурсів, об'єктів критичної

інформаційної інфраструктури» на розгляд Верховної Ради для включення до порядку денного сесії та прийняття у першому читанні за основу.

ГОЛОСУВАЛИ (присутні 22 члени Комітету):

«За»	-	1
«Проти»	-	0
«Утримались»	-	14
Не голосували	-	7

Рішення не прийнято.

6.

СЛУХАЛИ: Інформацію т.в.о. Голови Державної інспекції енергетичного нагляду України А.Замулка про результати перевірки застосування операторами системи розподілу (обленерго) графіків погодинних відключень (ГПВ) та справедливого розподілу електроенергії в областях та щодо виявлення порушень.

ПРИСУТНІ: Колісник М.О. – заступник Міністра енергетики України, Слободян Р.О. – член НКРЕКП.

ВИСТУПИЛИ: Слободян Р.О., Герус А.М., Кучеренко О.Ю., Волинець М.Я.

Інформацію взято до відома.

Голова Комітету



А.ГЕРУС

Секретар Комітету



Ю.ШАПОВАЛОВ